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ЦЕНТЪР ЗА СОЦИАЛНА РЕХАБИЛИТАЦИЯ И ИНТЕГРАЦИЯ 

Адрес: с. Листец, ул. „Първа“ №28 

е-mail: csri.listec @abv.bg 

Управител- Дилбер Халим  

Работно време: 

Понеделник-Петък от 08.00ч. до 17.00ч.;  
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Център за социална рехабилитация и интеграция, като вид социална услуга в 

общността е местна дейност. Старт на неговото разкритие на територията на община 

Главиница бе даден със заповед РД-01-18/ 10.01.2022г. на основание чл.44, ал.2 от 

ЗМСМА, чл.53, ал.3 от ЗСУ във връзка с Решение №213/28.10.2021 г. на Общински 

съвет Главиница. 

За цялостно обслужване през деня, свързано и със задоволяването на 

ежедневните, здравните и рехабилитационните потребности. Предлага специализирано 

оборудване и обзавеждане, в зависимост от конкретните потребности на 

Потребителите. Всички услуги се предоставят целодневно и почасово. Работи се 

индивидуално и групово по предварително изготвен и утвърден седмичен график, 

обсъден и приет индивидуален план за грижи. Работата на екипа е да направи 

задълбочена оценка на потребностите и възможностите на всеки ПОТРЕБИТЕЛ.  

Средата и атмосферата на работа,  която предоставя Центъра е спокойна. 

Консултация с близки на Потребителя, взима активно участие в определянето на 

целите. Целта е да се осъществи пълноценно сътрудничество с всички, които имат 

отношение към Потребителя. Това е важно за постигане на по –високи резултати. 

Стремежът е да се създаде климат на взаимно доверие и партньорство.  За нас е от 

голямо значение потребителя да се чувства спокоен, за постигане на желаните цели. 

Мултидисциплинарният екип включва следните квалифицирани специалисти: 

Управител, Социален работник,  Рехабилитатор, Медицинска сестра. 

 Нашата мисия: 

Центъра подкрепя социализацията и интеграцията на Потребителите чрез 

индивидуален подход, съобразен с нуждите и потребностите. 

 

1. Основни цели на екипа на ЦСРИ. 

 Да създаде включваща, приемаща и стимулираща развитието среда за 

хората с увреждания  в община Главиница и подкрепяща среда за техните семейства. 

 Да съдейства за възстановяване и/или развитие на потенциала на лицата с 

увреждания и възможностите им за социална интеграция. 

2. Потребители на услугата. 

 Пълнолетни лица с временни травми или дълготрайни увреждания. 

 Възрастни хора и лица с увреждания. 

3.Капацитет. 
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Капацитетът на Центъра е 20 места. 

4. Социално консултиране и социална рехабилитация 

Двигателна рехабилитация 

Медицински профилактика 

Организация на свободното време и умения за социално включване 

Дейности за осъществяването на социалната услуга. 

 Социална работа. 

 - Организира предоставянето на социални услуги и консултации на 

потребителите на ЦСРИ. Методически подпомага планирането и изпълнението на 

задачи, свързани с функционирането на Центъра; 

- Организира и участва в разработването на индивидуален профил на 

Потребителите, обхващащ техните качества, възможности, познания, дарби и 

потенциал; 

-Организира и участва в разработването на индивидуални и/или групови планове 

за социални услуги и консултации. Осъществява социална работа по отделен случай 

като участва в предоставянето на социални услуги 

- води и поддържа досие на всеки потребител. 

 Информационно-консултантска дейност. 

- Информиране и консултира; 

- Съдействие при изготвяне и подаване на документи в ТЕЛК, ДСП, НОИ и 

др. и снабдяване с ТПС 

 Рехабилитационна дейност. 

Организиране и провеждане на медицинска рехабилитация и лечебна 

физкултура на Потребителите. 

Медицинска дейност. 

Организиране, ръководене, контролиране в участването на медицинското и 

санитарно-  хигиенното обслужване в ЦСРИ. 

Организиране на свободно време. 

Ежедневни занимания. 

Културно-образователни мероприятия. 

Празници и традиции 
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        УСЛОВИЯ ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА СОЦИАЛНАТА УСЛУГА. 

 

В Център за социална рехабилитация и интеграция  се предоставят 

краткосрочни, средносрочни и дългосрочни социални услуги. 

 Кандидатстване за ползване  на социалната услуга от пълнолетни лица с 

временни травми или дълготрайни увреждания и възрастни хора и лица с увреждания. 

 лица с увреждания или с временни травми  или дълготрайни увреждания 

и възрастни хора и лица с увреждания. 

 Програмата на дневния център включва комплекс от социални услуги, 

свързани с извършване на рехабилитация, информиране и консултиране 

Рехабилитация 

Една от важните дейности на ЦСРИ е Рехабилитационната дейност. 

Рехабилитационната дейност е абсолютно задължителна, защото за да има 

потребителя бъдеще, той първо трябва да е в добро общо здравословно състояние в 

рамките на увреждането. В ЦСРИ тя се ръководи от рехабилитатор. Той работи с лица  

с трайни или временни физически увреждания. 

 Целта на работата е запазване на неувредените функции на организма,  и  

максимално подобряване и възстановяване на увредените функции и засегнати части, с 

оглед постигане на самостоятелност и независимост в ежедневния живот. 

 Задачите които си поставят са: 

- психо емоционална стабилизация на потребителя, вдъхване на вяра от 

ползата на работата и привличането му за активно съдействие; 

- възстановяване и поддържане  в  добро състояние на всички жизнени 

функции; 

В своята работа те прилагат активна и пасивна форма на рехабилитация, според  

състоянието и нуждите на потребителя. За целта се разработват програми: 

- за активни физически упражнения, в които потребителя участва активно 

и съзнателно, като волево изпълнява движенията; 

- обхващащи  форми и средства, при които пациента участва пасивно, няма 

волеви движения; движенията ще се извършват ръчно от друго лице, чрез специални 

приспособления, или като се извършват раздвижвания на отделни тъкани и части чрез 

масаж или други манипулации. 
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Средства на прилаганата  рехабилитация са: 

- гимнастически упражнения с и без уреди; 

- спортове и елементи от тях; 

- други; 

 

УСЛОВИЯ И РЕД ЗА ПОЛЗВАНЕ НА СОЦИАЛНАТА УСЛУГА: 

Целева група –  пълнолетни лица, възрастни хора  с временни травми или 

дълготрайни увреждания. 

Необходими документи: 

Заявление от лицето до Кмета на община Главиница; 

Копие от документ за самоличност; 

Копие от личен амбулаторен картон, при наличие на такъв; 

Копие от решение на ЛКК, ТЕЛК, ако има такова; 

При необходимост могат да бъдат изисквани и други документи. 

Въз основа на подадено заявление и приложените документи се издава 

насочващо писмо до Управителя на ЦСРИ за ползване на социална услуга в общността. 

Запознаване на лицето с начина на предоставяне на социалната услуга и с персонала; 

Приемане на лицето след подписване на договор за ползване на социалните 

услуги; 

 Изготвяне на индивидуален план за работа, със сформирани основни насоки за 

бъдещата социална работа в зависимост  от потребностите  на потребителя; 
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